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VERBALE N. 405 del 10/05/2024 Approvato il 10/05/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 68 del 29/04/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

Zacco Ottavio A - -

Lupo Giuseppe A - -

Canto Leonardo P 10.20 11.15

Chinnici Dario P 10.15 11.15

Leto Teresa P 10.15 11.05

VERBALE SEDUTA
La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare l’appello e
non risultando nessun altro Consigliere presente rinvia di un’ora in seconda
convocazione.
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti alle ore 10.15 in seconda
convocazione apre la seduta con la presenza della Consigliera Leto.
Argomenti da trattare:

1. Riqualificazione aree sportive
2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

Il Presidente Chinnici chiede se ci sono comunicazioni
Il Consigliere Canto esprime apprezzamento per i contenuti dell’incontro avuto ieri
con l’Assessore Anello in modo particolare in relazione alla circostanza per la quale
sarà previsto il coinvolgimento delle circoscrizioni nel processo di valutazione delle
aree interessate la riqualificazione urbana ed alla collocazione di impianti sportivi ad
opera del Comune con il supporto del City Group. In tale processo che si è appreso
sarà coordinato dagli Assessori Carta e Anello in collaborazione con la seconda
commissione si auspica altresì un alto coinvolgimento di tutto il Consiglio comunale
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nonchè la massima condivisione nella ricerca e nella scelta delle aree in cui effettuare
tali interventi. Auspica infine che tali interventi siano effettuati in modo paritario in
tutte le 8 circoscrizioni comunali della nostra città
Il Consigliere Canto auspica unitamente ai colleghi della Commissione che si riapra
il confronto sul tema del regolamento degli artisti di strada e parimenti ritiene
opportuno valutare insieme al Presidente della Commissione nonché a tutti i suoi
componenti di riconvocare le guide turistiche e o di sollecitare la trasmissione dei
suggerimenti e delle proposte di modifiche al testo che, in occasione dell’ultima
riunione, avevano asserito di essere in procinto di inviare.
A questo punto la Commissione riprende l’esame dei dati relativi agli incassi
dell’imposta di soggiorno del 2023 e delle previsioni del 2024 ponendo in essere
ulteriore approfondimento in attesa dell’incontro con i rappresentati delle categorie
degli albergatori
Il Presidente Chinnici così come i Consiglieri presenti ritengono opportuno
confrontarsi con il professionista esterno che il Comune ha verosimilmente incontrato
per la riqualificazione del Mercato delle pulci e si demanda questa opportunità al
Presidente Zacco per organizzare l’incontro.
Il Presidente Chinnici chiede se è giunta conferma per l’incontro previsto con gli
uffici dell’Assessorato AA.PP Regionali per lunedì 13
La Segretaria risponde che è pervenuta una mail in cui viene comunicato che per
impegni già programmati il Dirigente non potrà essere presente ed invita comunque
la Commissione a riprogrammare l’incontro dopo un confronto con gli uffici del
dipartimento stesso.
Il Presidente Chinnici e il Consigliere Canto propongono una Commissione
itinerante una volta la settimana per incontrare i commercianti dei vari quartieri della
città per ascoltare le esigenze e le necessità dei commercianti
Il Presidente Chinnici invita la Segretaria a procedere con la lettura del verbale della
seduta odierna.
La Segretaria procede con la lettura per l’approvazione per appello nominale
Il verbale n. 405 del 10/05/2024 è approvato all'unanimità dei presenti
La seduta è chiusa alle ore 11.15
Letto e sottoscritto

La Segretaria
Vincenza Amato

Il Presidente
Dario Chinnici
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